

Решения приняты

Сессия

► Состоялась 42-я сессия Белгородского городского Совета.

На рассмотрение депутатов 30 ноября было вынесено 14 проектов решений. В повестку вошли вопросы о своём реестре наказов избирателей, об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле, о передаче муниципального имущества в государственность и другие. Рассказываем подробнее о принятых решениях.

Реестр наказов пополнен

В Белгородском городском Совете актуализируется своёный реестр наказов, данных депутатам шестого созыва. В него добавляются поручения жителей, которые получены в сентябре этого года на выборах в горсовет по округам №№ 14, 15, 25 и 27. В реестр включили 30 новых наказов, в основном они касаются благоустройства дворов, обустройства тротуаров, установки детских и игровых площадок.

Из тридцати полученных наказов 22 планируется исполнить в 2022 году, оставшиеся восемь - в 2023. По предварительным расчётам на это потребуется 266 млн рублей.

Отметим, что теперь реестр депутатовских наказов состоит из 242 обращений, на сегодняшний день 148 из них исполнены.

Уточнения для Молодёжного совета

Депутаты внесли ряд изменений в действующее Положение о Молодёжном совете, созданном при депутатском корпусе. Уточнён ряд положений по делегированию кандидатов в члены общественной организации и особенностей его внеочередно-

го формирования, утверждён образец Удостоверения члена Молодёжного совета.

Положение о муниципальном жилищном контроле

Жилищном контроле

На сессии принято Положение о муниципальном жилищном контроле. Это последний, пятый, вид муниципального контроля, который определён в рамках масштабной федеральной реформы контрольно-надзорной деятельности. Реформа предполагает отмену избыточных требований к бизнесу, новые подходы к проверкам и оптимизацию системы обязательств. Приоритетом становится профилактика нарушений, а не наказание. Для этого закон определит широкий набор средств и механизмов. Контрольные мероприятия будут проводиться исключительно по согласованию с прокуратурой. Они могут быть плановыми и внеплановыми. Основанием для плановой проверки является постановка помещения на учёт в муниципальном реестре, а также установление или изменение нормативов потребления коммунальных ресурсов.

Квартиры - медикам

Решением сессии депутаты передали в собственность области 11 квартир, приобретённых для медработников.

Задачу обеспечить жильём медиков, которые готовы занять вакантные места в белгородских больницах и поликлиниках, поставил глава региона Вячеслав Гладков. Подбором жилья с учётом близости расположения к медорганизациям занимаются городские власти. В настоящее время закуплено 11 квартир, все они приобретены за счёт субвенций из областного бюджета и должны быть переданы из муниципальной в государственность. В списке - одна однокомнатная кварти-



ра, остальные двухкомнатные и трёхкомнатные квартиры площадью от 50,4 кв. м до 71,3 кв. м, расположенные преимущественно на Харьковской горе.

Всего в этом году планируется для медиков приобрести 41 квартиру.

Возрождение лагеря «Альтаир»

Депутаты согласовали предложение Правительству области принять имущество лагеря «Альтаир» из муниципальной в областную собственность. Речь идёт о 14 объектах недвижимости, расположенных в урочище Липки. На базе детского центра планируется создать круглогодичный спортивно-оздоровительный лагерь. А поскольку такой лагерь целесообразно создавать как учреждение областной собственности, то и ремонт должен проводиться за счёт областных средств. На реконструкцию корпусов и территории планируется выделить из областного бюджета порядка 160 млн рублей.

Помещение для «Синей птицы»

Депутаты горсовета поддержали деятельность общественной организации «Синяя птица», передав ей в безвозмездное пользование нежилое помещение площадью 485,5 кв. метра на пр. Б. Хмельницкого, 50. Срок пользования составит 10 лет.

«Синяя птица» помогает семьям, имеющим детей с расстройством аутистического спектра и другими ментальными нарушениями. Организация работает не только с детьми, но и с родителями, занимается информированием общества о проблемах людей с ментальными нарушениями, организует занятия по десяти направлениям, включая театральное и декоративно-прикладное творчество.

В настоящее время «Синяя птица» занимает два жилых помещения общей площадью 197,5 кв. метра, они расположены на ул. Озёмбовского, 34 и 50-летия Белгородской области, 14. По новому

адресу «Синяя птица» планирует создать комплексный центр помощи детям и их родителям, увеличив спектр оказываемой помощи.

Помещение на ул. 50-летия Белгородской области будет освобождено.

О размещении бюста Петра I

Решением сессии Южный парк Белгорода признан местом размещения бюста Петра I.

В последнее время этот вопрос очень активно обсуждался в медиасреде. Памятник уже открыт, порядок его установки нарушен, но тем не менее всё равно должен быть соблюден. Депутаты согласились с тем, что бюст будет находиться в Южном парке, но администрации города в лице управления культуры указано на недопустимое нарушение. Мы ждём соответствующего дисциплинарного взыскания, - отметила председатель горсовета Ольга Медведева.

До третьего декабря в городской Совет должен быть передан реестр всех памятников Белгорода с пометкой о законности их установки.

На Амее Героев

Депутаты приняли решение об установке на Аллее Героев в парке Победы бюста Героя России Антона Геннадьевича Копейкина. Расходы возьмёт на себя УФСБ России по Белгородской области.

Антон Геннадьевич Копейкин родился 6 июня 1977 года в Белгороде. В составе специальных подразделений ФСБ России принимал участие в проведении контртеррористических мероприятий на Северном Кавказе, а также военных операций по борьбе с международным терроризмом за пределами России. Был дважды награждён орденом Мужества, а также медалями «За отвагу», «За боевые заслуги».

Подполковник Антон Копейкин погиб при исполнении служебных обязанностей 22 июня 2020 года. Указом Президента страны звание Героя России ему присвоено посмертно.

